



В г. Глазове двое мужчин осуждены за убийство и самоуправство



Собранные Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей г. Глазова, один из которых (21-летний) обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), второй (31-летний) по ч.ч. 4,5 ст. 33, ч. 1 ст. 105 УК РФ (подстрекательство и пособничество в убийстве), и оба – по ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство).

Как установлено следствием и судом, 31-летний осужденный (ранее неоднократно судимый) передал потерпевшему свой велосипед для хранения и не разрешал им распоряжаться. Позднее он узнал, что велосипед тот продал, а деньги не вернул и потратил на спиртное. Тогда 31-летний осужденный совместно со знакомым 21-летним осужденным пришли домой к потерпевшему, стали наносить ему удары руками и ногами и требовать передачи долга -



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

денежных средств за велосипед. Потерпевший пояснил, что он не может вернуть долг, поскольку у него нет денег. После этого 21-летний осужденный нанес потерпевшему удары ножом в живот и в шею. В результате полученных ранений потерпевший скончался на месте. После чего оба осужденных похитили имущество из квартиры потерпевшего в счет долга за проданный велосипед.

Оба мужчины признаны судом виновными в совершении преступления. Один из них (31-летний) приговорен судом к 8 годам лишения свободы, второй (21-летний) приговорен к 9,6 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1228161>